



稳增长、促改革、调结构、惠民生……

这一年，咱济宁要干这些大事

今年是济宁市新一届政府的开局之年，市委、市政府大力创新驱动、工业强市、文旅突破、开放带动、城乡一体、生态立市六大战略，全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作，促进全市经济平稳健康发展和社会和谐稳定。



依托华为济宁数据中心，打造国家级大数据产业基地。

本报记者 姬生辉 晋森

转型升级不停步 工业强市不动摇

坚持工业强市不动摇，深入实施“中国制造2025济宁行

动计划”，高起点编制“9+6”重点产业发展规划。推动以信息产业为重点的新兴产业跨越发展，依托慧普、甲骨文、中兴、华为等IT产业巨头，对接世界行业龙头，大力发展信息制造业。实施“6501”信息产业培

植计划，加快四大信息产业园建设，筹建大数据产业园、大数据交易所。培育“互联网+”产业发展新业态，加速“两化”融合，提升高端装备、生物医药、节能环保、新能源、新材料等新兴产业智能化水平，建设一批产业集群、骨干企业和示

范基地。

提质发展优势传统产业，启动新一轮高水平技术改造，市级层面集中实施100个重大技改项目，全市技改投资突破1000亿元。依托龙头企业，采取兼并重组、合资合作等措施，重点建设工程机械、纺织服装、化工橡胶、高端造纸、食品加工等主导产业补链项目，带动传统产业向价值链高端跃升。

推进煤炭利用清洁化，支持兖矿等煤炭企业建设清洁型煤生产基地。依托鲁抗、辰欣、方健等医药企业，高标准建设济宁高新区、兖州区、邹城市医疗健康产业园。突出抓好要素保障，精准对接国家、省专项资金，设立新兴产业和煤炭等传统产业升级发展基金。严格落实国家降税减费措施，确保企业负担只减不增。严格执行安全、环保、能耗等法律法规，坚定不移化解过剩产

实施三年行动计划 发展现代服务业

继续实施服务业三年行动计划，加快推动生产性服务业向专业化和价值链高端延伸，生活性服务业向精细化和高品质转变，支持每个

县市区打造1处现代服务业集聚区，服务业增加值占比提高1个百分点以上。实施文化产业“十大业态”提升工程和“文化+”计划，促进文化与科技、旅游、金融、创意深度融合，打造3个重点文化产业园区，培育4家大型企业，孵化一批中小微企业。以创建国家级旅游业改革创新先行区为引领，实施“全景济宁、全域旅游”战略，组建文化旅游集团，搞好环微山湖湿地公园规划建设，推进微山湖创建5A级景区，加快鱼台孟楼湿地建设，争创无障碍文化旅游城市。

发挥国家级物流节点城市功能，依托运河“黄金水道”，以主要河道、港口、机场、铁路等交通枢纽为重点，加快推进临港、临河、临铁物流园区建设，培育壮大20家市级现代物流企业，打造区域物流集散中心，尽快形成“四位一体”物流大格局。

深化与阿里巴巴、京东、苏宁等知名电商合作，推动商贸、供销、邮政、电商互联互通，开展电子商务示范项目创建，建设电商基地20个，扶持每个县培育2个以上电商产业园、30家以上电商企业，电商交易额突破1400亿元。

心心酒业

心心酒业荣誉出品

传承经典 品味古韵

太白楼

秉承心酒传统酿造工艺，以多种粮食为原料，在泥池老窖中经过长期发酵，蒸馏出的酒在恒温恒湿的地下酒窖中长期储存老熟，成为醇香美酒。开瓶时喷涌而出的芬香浓馥，萦绕延绵，口感清爽甘冽，齿颊留香，令人回味无穷。

心心酒业以传承经典为己任，立足中国历史文化名城——济宁，继“声远楼”推向市场赢得广泛赞许后，充满浓郁地域文化特色的“太白楼”重磅来袭。“李白斗酒诗百篇”，富有内涵的“太白楼”，邀您一起回味经典，致敬传统文化，致敬古济州。

【香气优雅·口味醇和】

心心酒业官方公众平台